



维思达公务机连续四年蝉联“最佳运营商”奖

公司无与伦比的运营标准和卓越的服务在 2019 年亚洲商务航空领军奖颁奖典礼上赢得业界认可

香港，2019 年 11 月 6 日 - 作为首家也是唯一一家全球公务航空公司，维思达公务机在 2019 年依然保持出色业绩，连续四年在商务航空领军奖颁奖典礼上赢得“亚洲最佳运营商”奖。该奖项旨在表彰亚洲公务航空行业内的卓越成就。维思达公务机还是 2018 年商务航空领军奖首届“最具创新企业”奖的获得者。

2019 年是维思达公务机成立 15 周年，公司在 15 年间由一个两架公务机的欧洲初创企业发展成为拥有 70 余架远程公务机的全球航空独角兽。作为该行业的领先创新企业，维思达公务机保持着创纪录的年增长，其 2018 年会员数量增长 31%，全球航班量增长 25%。亚洲航班量增长 26%，表现强劲。此外，公司推出了多项以客户为中心的持续计划，包括最全面的全球宠物飞行计划 (VistaPet) 和毕生难忘的独家全球旅行体验 *VistaJet World*。

在 2019 年 10 月，维思达公务机宣布率先推出首架庞巴迪环球 7500 飞机，将于 2020 年 1 月投入使用。此飞机是目前市场上空间最大、航程最长、供商务租用的公务机。其拥有超远程续航能力，大客舱设有四个起居空间，包括一个固定私密客舱套房，这些对追求长途飞行舒适感的亚洲客户具有特殊的吸引力。该机型可直飞香港到纽约和新加坡到旧金山等热门超长途航线，相比目前市场上飞行速度第二快的机型，在旅行时间上最多可缩短 21%，能大幅提高终极私人飞行体验中的生产力和效率。

“截至 2019 年，维思达公务机荣幸四年蝉联商务航空领军奖“最佳运营商”奖。我们的团队全天候努力工作，只为确保每个航班无缝连接、安全运行、符合最高标准。这一奖项是对我们品牌的认可，”维思达公务机首席商务官 Ian Moore 说道，“我们为过去一年取得的成就感到异常自豪，也对未来的发展感到非常激动。维思达公务机机队中环球 7500 的到来，再加上我们卓越的客舱服务，将会颠覆这个市场上的游戏规则。”

亚洲商务航空协会主席伍振东表示：“恭喜维思达公务机四年蝉联这一奖项，他们的团队当之无愧。多年来，维思达公务机一直支持我们的标志性活动，例如亚洲商务航空领军奖慈善晚宴、航空新生代学生会 (AsBAA Discovery) 等企业社会责任计划，为奥比斯飞行医院筹集逾 160,000 美元善款，同时大力支持亚洲商务航空协会的学生分会，助力其弥合本行业与年轻一代之间的鸿沟。在此，我要对维思达公务机公司表示衷心的感谢。我希望维思达公务机在未来的旅途中取得圆满成功。”

维思达公务机隶属公务航空集团维思达全球控股公司 (Vista Global Holding)，该集团是全世界首个公务航空生态系统，独特的公司组合提供轻资产服务，覆盖了公务航空业的各个方



面。在维思达全球控股的支持下，维思达公务机确保了未来几年持续稳定增长并扩大市场份额。

联系方式

Amy Yang
维思达公务机国际有限公司
电话: +852 2901 0502
amy.yang@vistajet.com

Angela Wong
CatchOn
电话: +852 2807 0600
angela.wong@catchonco.com

关于维思达公务机 (VistaJet)

维思达公务机是首间及唯一一间公务航空公司。维思达公务机的 70 多架银色机身红条纹的公务机机队已将许多企业、政府和私人客户送抵 187 个国家。Thomas Flohr 于 2004 年成立维思达公务机，率先开创了创新的航班商业模式，即客户只需承担实际飞行小时的费用，就可获得整个机队的候命，而无需涉及与飞机所有权有关的责任与资产风险。维思达公务机独具特色的会员计划为客户提供了中远程航班时数客制化订购方案，方便客户随时随地启航。客户还可以通过业内首个点对点预订应用程序或 24 小时全球团队预约一次性的飞行服务。欲了解更多，请访问 www.vistajet.cn

关于维思达全球控股 (Vista Global)

维思达全球控股提供全球公务飞机服务，总部位于迪拜国际金融中心。维思达全球控股整合提供轻资产解决方案的公司独特组合，覆盖公务航空业的主要领域：承诺及实时需求的全球飞行覆盖、飞机租赁及融资、以及科技基础设施的研发。

维思达全球控股致力于引领行业变革，为客户随时随地提供最完善、最超值的飞行方案。基于对公务航空市场全方位的深入理解，维思达全球控股通过维思达公务机以及 XO 两个品牌的服务，实现为所以公务航空客户提供最优质端对端服务及最顶尖的科技成果。